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«Фольклорна традиція та авторське 

письмо» 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 035 Філологія / Українська мова та 

програми література. Світова література 

  

  

Форма навчання Денна  

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 4 семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 

5 кредитів – 150 годин (52 год. лекцій, 8 год. 

консультацій, 88 год. самостійної роботи) 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання української літератури 

Автор дисципліни канд. філол. наук Данилюк-Терещук Т. Я. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Студент повинен мати базові знання 
 середньої школи з української літератури, 

 історії. 

Що буде вивчатися Фольклорно-літературні зв’язки; нові 
 підходи і концепції дослідження 

 фольклоризму як у класичній, так і 

 модерній літературі та ін.; літературні 

 історії фольклорних мотивів, сюжетів і 

 образів. 

Чому це цікаво/треба вивчати Творчість українських письменників 
 вкорінена у фольклорну міфопоетику, 

 національний світогляд. Це зумовлює 

 необхідність окреслити складність, 

 багатоаспектність літературно-фольклорних 

 зв’язків; порівняти закони функціонування 

 фольклорної та літературної традицій. 

Чому можна навчитися (результати З’ясувати принципи взаємодії усної і 
навчання) писемної (літературної) традицій в 

 історичному зрізі; проаналізувати 

 особливості рецепції фольклорних мотивів, 

 сюжетів і образів та визначити рівень їхньої 

 трансформації в українській літературній 

 традиції. 
Як можна користуватися набутими Набуті знання дозволять ефективно 
знаннями й уміннями (компетентності) працювати з інформацією, добирати її з 

 різних джерел і критично осмислювати; 

 аналізувати, систематизувати, 

 інтерпретувати фольклорні та літературні 

 тексти; розуміти принципи буття людини і 

 суспільства та ін. 

Інформаційне забезпечення Інтернет-ресурси, бібліотечні фонди 

Здійснити вибір «ПС-Журнал успішності-Web» 

   

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

